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 Πάμε να μετρήσουμε 2 -2 ; 



 

              
       

Χρωμάτισε όσους αριθμούς βρίσκονται 

στον πίνακα του 2. 
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Βρες το αποτέλεσμα, όπως το 

παράδειγμα. 
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Aντιστοίχισε  τις δύο στήλες. 
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Κύκλωσε το παγωτό που δείχνει τη 

σωστή απάντηση. 

 



Προσθέτω πολλές φορές 

Με εικόνες 

 

 

Με πρόσθεση  
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Με λέξεις 
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Συμπλήρωσε τα κενά, όπως το 

παράδειγμα. 

 



                

                                

    
    
    
    

  

                                   

                       
    
    
    

                  

                              

    
    
    
    



                                  

            
            
            
            

 

 

                               

            
            
            
            

                               

                                

            
            
            
            

 



                               

            
            
            
            

  

                              

            
            
            
            

 

                            

            
            
            
            

 

 



 
 

                                     

 

                                     
 

               

 

 

Ένωσε τα ψαράκια με το σωστό 

αποτέλεσμα. 
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               Ώρα για παιχνίδι! 

Φτιάξε τον δικό σου σελιδοδείκτη. 
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Οδηγίες παιχνιδιού: 

1. Χρωματίζω και κόβω τις πιο κάτω κάρτες. 

2. Γράφω στο πίσω μέρος το αποτέλεσμα.  

3. Kολλώ στο πίσω μέρος την απάντηση που 

ταιριάζει. 
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